

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárság tér 2.
Telefonszám 31.

III. évfolyam, 65. szám.

Szerkesztési és kiadásért felel: Bartos Károly.

1933. március 21. kedd.

Gömbös Gyula miniszterelnök nyilatkozata Mac Donald Magyarországra vonatkozó nyilatkozatáról

Mac Donald angol miniszterelnök, aki tudva lévően Rómában nagyfontosságú tanácskozásokat folytatott Mussolini olasz miniszterelnökkel, egy magyar ujságíró előtt rendkívül megleghangú nyilatkozatot tett, a magyar néphez intézett üzenet formájában.

Az angol miniszterelnök szavaira Gömbös Gyula miniszterelnök békeszeretettől áthatott és a háborus pszichozissal keményen szembe szálló alábbi szenzációs kijelentéseket tette:

— Amikor MacDonald angol miniszterelnök megtette Magyarországra vonatkozó genfi nyilatkozatát, amelynek lényege a mi szempontunkból az a mondat: „Legyen Magyarország védőbástya mindenféle pestis és megsemmisítő lövekvés ellen”, akkor tulajdonképpen a multa vonatkozólag biztatásnak számhatta nyilatkozatát. A magam részéről MacDonald szavai által is megerősítve látom, hogy politikai vonalvezetésem helyes. Ennek lényege, amint már többször hagsúlyoztam: *rend, nyugalom, lelki egyensúly és ennek nyomán munka b. felé. béke, józanság, nemzetközi együttműködés* kifelé.

— Csodálkoznom kell, hogy az utóbbi időben hisztérikára emlékeztető hírlapok látnak napvilágot a világsajtó egy részében

Háboru?

Kinek jut ma eszébe, alig másfél évtizeddel a világháboru után, újból ehhez a politikai jegyverhez nyulni? Az vagy nem tudja mi a háboru, vagy nem ismerte fel annak következményeit, vagy annyira lelkismeretlen,

hogy le kell bunkóznia

— Kérdezem: a világgazdasági válság és az ezzel járó szociális baj nem a háboru következménye-e? Kérdezem: az az a dekadencia, amelynek vonalában az egész polgári világ csuszik lefelé, nem a háboru következményeire vezethető-e vissza? De folytathatnám a politikai, társadalmi és szociális betegségek egész sorozatának felsorolását, hogy rámutassak az elmúlt világháboru súlyos következményeire. És ha ez így van, akkor az is igaz, hogy *egy új háboru következményei az adott helyzeiben még súlyosabbak, még katasztrofálisabbak lennének mindenkire, akinek még van menteni valója.*

— Magyarország ezekkel a hírekkel szemben nyugodt atmoszférában éli életét. Megvan az abszolút polgári rend és biztonság. *Nálunk nincsenek és nem is lesznek kilengések semmiféle irányban. Itt mindenki vagyódik a nyugodt evolúción és a gazdasági proosperitás bekövetkezésére.* És most ilyen a helyzet befelé, oda fogunk hatni, hogy kifelé is megtartsuk politikai vonalrendszerünk teljes józanságát. *A jelszó: a béke és nem a kaland. Ezért ezután is óva intek mindenkit a politikai csempészek dugarujától! Ne üljön fel a rémhírterjesztőknek! Menjen mindenki a békés termelőmunka útján magyar öntudattal és azzal, hogy jövének a józanság és nem a „pestises szélsőségek” útján keresendő.*

— Ha mások el is veszítik józan ítélőképességüket, mi maradjunk olyan józanok és reálisak, mint a

magyar szántó-vető Ebben látom ma történelmi szerepünket, már csak azért

is, mert *igy biztosíthatjuk a magyar igazságot, az igazi egyenjogúság jegyében*

Szerelmi bánatában marólugot ivott egy csongrádi cseléd lány

Turi Sándor Tanya 117. szám alatti lakos Fekete Eszter nevű alkalmazottja f. hó 19-én, szombaton délután 4 és 5 óra között magát s jelenleg életveszélyes állapotban a vármegyei közkórházban ápolják.

A leány a hátrahagyott bucsulevelében azt írta,

hogy tettét szerelmi bánata miatt követte el, mert a Kecskeméti szolgálatkatonai-ideálja ujabban egyáltalán nem válaszol a leveleire s így biztosan mást szeret...

A rendőrség annak megállapítására, hogy a levél tartalma mindenben megfelel-e a valóságnak, a nyomozást megindította.

Munkában a betörők a tanyák között

Szalkai László és neje Csongrád-alsóréti lakosok pénteken este névnapozni mentek a szomszédba s amíg odavoltak, ismeretlen tettesek az ajtó kifeszítése után behatoltak a tanyájukba és on egy dunnát, 4 párnát, egy

döbön zsirt s kb 10—12 pengő készpénzt elloptak.

Szalkai László a betörést, illetve a lopást másnap bejelentette a csendőrségnek, amely a tettesek kézrekerítésére azonnal nyomozást indított.

Egy csongrádi loápoló rejtélyes eltűnése

Pozsár Sándor csongrádi loápoló, aki már régebbi idő óta a nagymágoosi csendőrségnek volt a szolgálatában, f. hó 15-én este elment a munkahelyéről s azóta nem adott életjelt magáról. Pozsár Sándor 15-én este arra kérte az őrsparancsnokot, adjon neki engedélyt, hogy elmehessen az egyik bankettra, mert ő is részt szeretne venni a szabadság megünneplésében. Az őrsparancsnok teljesítette Pozsár Sándor kérését, sőt még két pengőt is adott neki, hogy minél jobban mulasson. A loápoló erre rögtön felöltözött, el-

ment a bankettra s többé nem jelentkezett. Valószínűleg szerencsétlenség érte valahol.

Pozsár Sándort a nagymágoosi csendőrség körözölevele alapján most az egész országban keresik.

— **A külügyminiszter elutazása Rómából.** Kánya Kálmán m. kir. külügyminiszter hétfőn este utazott el Rómából.

— **Országos vásár.** Dorozsmán április 2-án, vásárnap országos vásár lesz, amelyre mindenféle állat felhajtható.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

A Kormányzó nyitja meg a Mezőgazdasági Kiállítást

Március 23-án nyílnak meg az ezévi Mezőgazdasági Kiállítás kapui a látogatók előtt. E napon fognak lezajlani a bírálatok és díjazások s másnap, március 24-én, pénteken délelőtt nyitja meg vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó Gömbös Gyula miniszterelnöknek a

kormány tagjainak, a diplomáciai, társadalmi és gazdasági testületek nagy számú képviselőinek jelenlétében ünnepélyes keretek között a kiállítást. A kormányzót Kállay Miklós földművelésügyi miniszter s az OMGÉ elnöksége fogják fogadni.

Iparosügyi értekezlet a kereskedelmi miniszternél

Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter hétfőn d. e. fél 12 órára iparosügyi értekezletet hívott össze. Az értekezleten a kereskedelmi és iparkamarák, Iposz, Baross Szövetség és az összes iparos testületek képviselői vettek részt.

Az értekezletet Fabinyi

Tihamér miniszter nagyobb beszédben nyitotta meg, ismertette az iparosok megsegítésére, munkaalkalmak megteremtésére és a hitelkérdések megoldására vonatkozó kormányterveket.

A miniszter előadásához az érdekeltségek képviselői szóltak hozzá.

Mész, cement,
darabos magyar szén, tojásszén, retorta faszén
és száraz bükk tűzifa
hasábos, fűrészelt s aprított állapotban
állandóan **legolcsóbban** kapható
Nyíki József
fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

A bécsi különvonat menetrendje

A bécsi kirándulás iránt érdeklődőknek eddig csak körülbelüli időpontot tudtunk mondani a különvonat indulásáról és érkezéséről, mivel pontos adatok nem álltak rendelkezésünkre. A Máv szegedi üzletigazgatósága most elkészítette a kiránduló különvonat menetrendjét és azt az alábbiakban közöljük:

Szegedről 24-én este: Szeged-állomás 22 ó. 45 p., Félégyháza 23 ó. 45 p., Hegyeshalom érkezik 5 ó. 36

p., Hegyeshalom ind. 6 ó. 16 p., Wien érkezik 7 ó. 36 perc.

Wienből 26-án este: Wien Ostbahnhof 19 ó. 45 p., Hegyeshalom érkezik 21 ó. 05 p., Hegyeshalom ind. 21 ó. 25 p., Félégyháza 3 ó. 18 p., Csongrádra 3 ó. 51 kor indul a csatlakozó motoros. Szeged állomás érkezik 4 ó. 18 p.

A kiránduló különvonattal utazni szándékozók jegyeiket legkésőbb ma délig váltsák meg kiadóhivatalunkban.

Nívós előadásokat produkál a Magyar Játékszin kamara-együttes

A Magyar Király szálloda nagytermében szombat este megkezdte előadásait a „Magyar Játékszin” kamara-együttes.

Aki az előadásokon részt vett, az meggyőződhetett róla, hogy a társulat a legmagasabb igényeket is kielégítő játékot nyújt. Ez

Ma, kedden este a színházban Szépség vására

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréssellopásbiztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

az igazi kamarastilus: cizellált, a részletekben is művészettel kidolgozott játék, zökkenés nélkül pergő jelenetek, őszintén átélt alakítás. Olyan ez, mint a kamara muzsika, ahol minden hangszer tökéletes és mindegyiknek meg van a maga egyénisége, a nagyzenekarok tömeghatásáért kárpótol a művészi en kidolgozott részlet.

Az eddig látott két darab szereplőiből nem akarunk senkit sem kiemelni. Az együttes nagyszerűen van összeválogatva, úgyhogy a mellékszerepek is művész, nem ugynevezett „sagéd színész” kezébe jutnak. A szépevű „Magyar Játékszin”-társulat tehát elsőrangú színpadi produkciót nyújt, minden előadásukat érdemes megnézni, mert mindegyik magasabbrendű műveltséget jelent.

Mármost mi kettőt nem értünk. Az egyik, hogy tátong a nézőtér az ürességtől? Mi lehet az oka? A válságos idők? Nem, harmadrendűbb élveztetekre sokkal több pénzt költünk. A rossz hangulat? Kérem minden előadás, vigjáték-est, nevető-est, kacagó-est, tessék eljönni, felvidítják. A kultúr igények hiánya? Erre nem merünk válaszolni.

A másik amit nem értünk, hogy a színészek mégis milyen igaz művészettel játszanak, pedig hogy valami fényes anyagi lehetőségek között élnek, ki meri föltételezni róluk? Ők művészek...

(élio.)

Kedden este: Szépség vására. (Wicki Baum szenzációs vigjátéka).

Szerdán este: A becsületes megtaláló (Vigjáték) Csütörtökön (bucsuelőadás): Az igazi asszony. (Bohózat).

Az esti előadások helyére 36 fillértől 2 P, délután 22 fillértől 1.50 P.

Pénztári órák délelőtt 10-fél 1-ig és délután 6 órától.

Trapista- és csemegeajtok, naponta friss teavaj legolcsóbban Puztai fűszer- és csemege üzletében kapható, Uri utca sarok. 259

Hus helyett halottat loptak el a tolvajok

Pestszenterzsébet tisztifőorvosa most adta ki évi jelentését, mely szerint a 70.000 lakosú város közegészségügyének biztosítására a temető balottas házában hűtőberendezést építenek, nehogy a nyáron oszlásnak induljanak azok a holttestek, melyeknél boncolást rendeltek el. Ezzel kapcsolatban Chikán Béla dr polgármester bejelentette, hogy temetési ügyekben a város minden szükséges intézkedést megtett. Elrendelték a többi közt a kötelező ravatalozást s így a jövőben nem fordulhat elő, ami nemrég kinos szenzációja volt Pesterzsébetnek, hogy egy faskamrából a tolvajok tévedésből ellopták egy öregasszony holttestét, abban a hitben, hogy a házban lakó hentes húsaruját viszik magukkal.

Köszönetnyilvánítás

özv. Kis Istvánné, szül. Bartók Mária halálózása alkalmából mindazon ismerőseink, jóbarátaink és rokonaink részére, akik fájdalomukat részvételükkel enyhíteni iparkodtak, ezúton mondunk hálás köszönetet.

A gyászoló család.

A legjobb, csirakepes és szavatolt fajazonos repamagvak, takarmány- és veteménymagvak legolcsóbban Puztai István fűszer-csemegeüzletében szerezhető be, főter, Uri u. sarok. 257

NAPIREND

Márc. 21 kedd. Róm. kat. Benedek ap. Ref. Benedek.

Nap kel 6 ó. 02 p., nyugszik 18 ó. 14 p.

Tavaszkedzete: 21-én 2 ó. 43 p.

Fél 6 ó. a szimfonikus zenekar próbát tart

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIRES

— **A 33-as bizottság ülése** Az Országos 33-as bizottság kedden délelőtt ülést tart, amely tárgyalni fogja a dohánytermelő területek csökkentésével kapcsolatos intézkedésekről szóló rendelet-tervezetet, valamint az állami színházak tagjai fizetés-csökkentésére vonatkozó rendeletet.

— **Kossuth Lajos halála évfordulójának megünneplése.** Kossuth Lajos halálának évfordulójakor — f. hó 20-án — a bpesti evang. templomban gyászünneplés volt. Kossuthnak a kerepesi temetőben lévő mauzoleumánál is gyászünneplés volt s a Nemzeti Egység Pártja koszorút helyezett el Kossuth koporsójára.

— **Felvétel a szegedi kir. kath. tanítóképzőbe.** A szegedi kir. kath. tanítóképzőintézet I. osztályába és a vele kapcsolatos internátusba az 1933-34. tanévre magukat felvétetni óhajtok kellően felszerelt s móri Glattfelder Gyula dr. csanádi püspök urhoz aimzett kérvényüket április hó 30-ig az intézet igazgatóságánál nyújtják be. Pályázati feltételek azonosak az állami intézetekbe való felvételhez közöltekkel. Bővebb felvilágosítást az igazgatóság ad.

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ,
CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-
OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.
Mindennemű arany, ezüst
ékszerből, fali-, inga-, első-
rendű svájci zsebórák.
Mindennemű óra, ékszer
és látszer javításáért fe-
lelősséget vállalok. 97



Irja: Tél József

Divatos kiszólás mostanában, hogy „nagy dolgok előestéjén állunk”. A bizalmas beszélgetőtárs, vagy kávéházi zugpolitikus, aki állítólag telepatikus uton már előre megérzi a külügyminiszterek agyában motoszkáló tervet, ilyenkor rejtelmességgel magához von bennünket, körülnéz, hogy avatatlanok nincsenek-e közelben, aztán a titokzatosság ködébe burkolózva szordinós hangon suttogja el a fenti mondatot. Hogy milyen természetű dolgok előestéjén volnánk, az természetesen a legerősebb kapacitásra sem derül ki. Eltekintve azonban a zugpolitikusok felelőtlen jóslatosságaitól, aki nyitott szemmel nézi az európai politikai helyzet alakulását, maga is észreveheti, hogy tényleg nagy változások előtt állunk. Eddig a franciák által erőszakosan hangoztatott álláspontot, mely szerint a békeszerződések által teremtett állapothoz mereven kell ragaszkodni, a nagyhatalmak hallgatóságosan elfogadták, most azonban éppen itt történik változás, hiszen Macdonald római utjának a missziója is éppen az volt, hogy összefogva az olaszokkal, a franciákat és a németeket kibekítse, az így alakult négyes-direktórium aztán a nemzetközi problémákat megoldhassa, amely problémák közül a legégetőbb a revízió kérdése. Nem minden alap nélkül való tehát a francia Intransigeant c. lap ideges rémlátomása, hogy a békeszerződések már is szétépetteknek tekinthetők... A dolgok szépen haladnak a maguk rendjén és ha eddig sohasem hittünk volna a revízióban, most hinnünk kellene. Így aztán „Magyarország — Macdonald szavait idézzük — ezután is Európa védőbástyája lesz mindenféle pestis és szélsőséges megsemmisítő törekvés ellen“...

A japánok átlépték a Nagyfalat

Japán lapjelentések szerint a japán sereg a kínaiak folytonos ellenállása ellenére átlépte a kínai Nagyfalat. A döntő csata Shifenghau körül folyt le.

A kínaiak ezer halott veszítése után visszavonultak, mire Szahchie mely a kínai Nagyfalon túl fekszik, japán kézre került.

Betörési kísérlet a Vásártéren

A Vásár-téri Gulyás Farkas féle fűszer- és vegyeskereskedés ellen vakmerő betörési kísérletet követtek el vasárnapra virradóra. Ismeretlen tettesek az éjjel utáni órákban levették az ajtót védő redőny zárait, de az üzletbe szerencsére már nem tudtak behatolni, mert valaki megzavarta őket munkájukban.

Gulyás Farkas a betörési kísérletet csak reggel vette észre, azonnal besietett a rendőrségre s följelentést tett a betörők

ellen. A rendőrségnek, mely a betörők kézrekerítésére soronkívül nyomozást indított, az a véleménye, hogy Gulyáshoz is azok akartak behatolni, akik a napokban a Kásaféle üzletbe törtek be, mert a jelek teljesen erre mutatnak.

A nyomozás folyik.

Narancs és deligyümölcsök legolcsóbbak Pustai fűszer- és csemege üzletében, Uri utca sarok. 258

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti március hó 20-án, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 17 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Szeles, változó idő, újabb záporosók, lehülés.

— **Május 27-én nyílik meg a Szegedi Ipari Vásár.** A Szegedi Ipartestület az idén is megrendezi a szegedi ipari vásárt. Ez már az ötödik vásár Szegeden, melyen felvonulnak a vidéki kézműiparosok, hogy bizonyosságot tegyenek a magyar ipar kiválóságáról és a magyar kézműves iparosok haladásáról, tehetségéről művészi tudásáról. A vásáron résztvenni szándékozók április 1-ig jelentkezhetnek a szegedi ipartestületnél, ahol bővebb felvilágosítást is kaphatnak. A vásár május 27-től június 5-ig tart.

— **Anyakönyvi hírek.** 1933. márc. 12-től márc. 18-ig bezárólag. Születések: Lekrinszki halvszül. leány, Szabó József, Doktor Terézia, Szabó László, Lekrinszki József, Seres Rozália, Tóth József, Polják Rozália Mária. Halálozások: Nagypál Mihály 47 éves, Patai Judit 4 hó, Eke János 4 éves, Nagyistók Pál 26 éves, Magony István 62 éves, Lovas Jánosné Pintér Viktória 58 éves, özv. Kis Istvánné Bartók Mária 76 éves, Lévai János 69 éves, Drahot Szabó Istvánné Kovács Veronika 80 éves. Eljegyzések: Lekrinszki Lajos és Tóth Anna, Pózsár József és Turi Julianna. Házasságkötések: Bertus Rókus Berkes Piroskával, Bottlik János Györi Annával, Justin István Kiri Varga Máriával, Urbanyiczki József Erki Máriával, Palásti János Patai Juliannával.

— **Olcsó vetőburgonya.** Az iskola igazgatósága értesíti az érdeklődőket, hogy a Növénytermelési Hivatal 100 q valódi korai rózsá vetőburgonyát küld Csongrádra, ha elég jelentkező akad. A burgonya ára mázsánként helyt vasutállomás 9 P. Jelentkezési határidő március 23-án déli 12 óra.

OLCSÓBB, JOBB,
biztosabb löszerszám
ápoló, mint az

ÜSTÖRÖS

nincsen. Minden gazda szereti, mer puhítja, festi, vizh tisztítja a bőrt Magyar gyártmány! Mindenhol kapható! Gyártja: Sárkány Vegyértékek Vállalat, Budapest, VII. Damjanich u. 28/a sz. Vigyázz az eredeti törvényes védjegyre!

JAMBOREE 1933.

Lázás munka folyik az egész világ cserkészei között, amely nagy munkára felgyűl az egész világ társadalma. Vajjon mire készülnek? Kérdezik egymástól, azok, akik eddig nem igen törődtek a cserkészekkel, de akik most szintén észrevették a nagy készülődést. Erre a kérdésre megfelel a most mindenütt található plakát, amely egy magyar cserkészt ábrázol, alá pedig ezen sorok vannak írva „Jamboree 1933 Budapest—Gödöllő”. Tehát a cserkészek készülnek a Jamboreera, vagyis mászóval világtáborozásra. Ezen világtáborozást négy évenként szokták megfartani, eddig már kettőt tartottak az első Dániában, a másodikat Angolországban és most a harmadik világtábor rendezését, szembe sok más nagy nemzettel, a magyarokra bízzák.

A magyar cserkészet már 2 éve azon van, hogy ezen nagy bizalomnak, melyet belé a világ nagy nemzetei helyeztek, méltán megfeleljen. Remél-

jük, nem fogunk szégyent vallani a külföldiek előtt és a magyar vendégszeretetet fénye nem fog elhomályosodni. Legszebb helyet választotta ki a magyar cserkész-szövetség eme nagy világtábornak, mégpedig a gödöllői királyi parkot. Ezen park augusztus 1 ére, mire az idegen cserkészek 20.000-nyi csoportja megérkezik, lehetőleg egészségesebben lesz rendezve, úgyhogy a 14 napi táborozás remélhetőleg a legjobb benyomást fogja tenni a magyarokról a külföldi vendégek előtt.

Ezen 14 nap alatt a csodaszarvas regéje megéled, testet ölt a magyar múlt dicsősége és fájdalma, hírét az ifjú cserkésztestvérek viszik szét a nagyvilágba. Minden magyar bizik abban, hogy ez a táborozás közelebb hozza egymáshoz a lelkeket és a magyar fájdalom orvoslására felgyújtja az idegen szíveket. Erre készülünk és ezt várjuk a „Jamboree“-től mi szegény megtaposott csonka-magyarok.

Döntetlenül végződött a HTVE—CsAK mérkőzés

A kiesés veszélyével küzdő csongrádiak a vasárnap délutáni mérkőzésen győnyörű küzdelemben pontot vettek el a bajnokaspiráns HTVE-től. Kétségtelen, hogy a jobb futballt a vásárhelyiek játszották, azonban a CsAK lendülete ellen-súlyozni tudta a nagyobb tudást így végeredményben 1:1 arányban végződött a mérkőzés.

A csongrádi csapatban mindenki szívvel-lélekkel játszott, de azért mégis külön ki kell emelnünk a góllövő Csömört s a köz-

vetlen védelmet, amely egyre-másra rombolta szét a vásárhelyiek támadásait.

Vezér Ernő jól bíraskodott.

Egyéb eredmények:
Magyarország—Csehszlovákia 2:0. Góllövők: Turai, Cseh II. Barátky egy 11-est elhibázott. Prága—Budapest 2:1. A csehnek a győztes gólt off-szájdgyanús helyzetből érték el. SzTK—Vasutas 1:0. KAC—HMTE 1:0. SzAK—UTC 3:2. KTE—Móraváros 1:0.

I. oszt. amatőr bajnokság

SzAK	17	13	1	3	53	21	26
HTVE	16	9	5	2	36	18	23
KEAC	16	8	6	2	44	18	22
HMTE	16	9	2	5	41	27	20
KAC	17	6	6	5	30	24	18
KTK	17	7	4	5	34	35	18
SzTK	17	7	3	7	41	34	16
KTE	17	5	6	6	36	34	16
UTC	16	7	1	8	26	24	15
Vasutas	17	5	4	8	27	36	14
MAK	15	5	4	6	28	44	14
MTE	17	4	2	11	22	40	10
CsAK	17	3	2	12	12	59	8
MTK	14	2	2	10	26	42	6



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizá-lásjelentés. 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizá-lásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizá-lásjelentés.

Márc. 21 kedd.

9.15 Az 1. hgye. zene-kara. 12.05 Hangverseny. 4 Lovik Károly előadása. 5 Balettrészletek. 6 Francia nyelvoktatás. 6.30 Magyar Tamás hegedűl, zongorán kísér Polgár Tibor. 7 Tóvölgyi Elemér dr előadása. 7.30 Csányzene. 8.15 A rádió külügyi negyedórása. 8.30 „Caruso”. Hangjáték. 10.20 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. Utána Biró Sári zongorázik. 11.20 Jávor jazz Varsányi Rudolf énekszámával.

**HIRDETNI CSAK
ELTERJEDT LAP-
BAN ÉRDEMES!**



A budapesti termény-tőzsdén március 20-án az irányzat gyenge.

Készárupiac:

76-ostvid. buza	14.50-14.70
77-es „ „	14.80-15.10
78-as „ „	15. — 15.25
79-es „ „	15.20-15.40
80-as „ „	15.35-15.60
rozs	7.40-7.50
tak. árpa	9.90-10. —
zab	8.80-9. —
tengeri	6.95-7.05
korpa	6.15-6.25

A ferencvárosi sertés-vásárra felhajtás 4322 db., irányzat lanya.

I. rendű urad.	95-96
szedett	102-106
zsir	140-148
szalonna	125-130

Vágómarhavasárra felhajtás 84 db, irányzat lanya II. rendű ökör 40-42 I. rendű tehén 37-43

TUDATJUK az igen tisztelt gazdaközönséggel, hogy Nemes és Kántorral az összeköltetést megszakítottuk

Borjuvásárlást

továbbra is a Fehér Hattyu vendéglőben tartjuk, ahol mindenkor a legmagasabb piaci áron vásároljuk a gyengeborjukat

Bleierék.

PRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétel: Uri-u sarok.

Pacsirta utca 27.a. számú, 25 évig adómentes ház és fél hold szőlő a kecskeméti uton eladó. 187

Keresek egy jókarban lévő használt kerékpárt. Singer fűszerkereskedő 256

Kossuth u. 54. sz. alatti lakás és üzlethelyiségek vannak kiadók, esetleg a ház is eladó, vagy földért elcserélhető. 202

TEJET veszek legmagasabb napi áron Hódmezővásárhelyi Tejüzem tejgyűjtő telepe, Markó-ház, volt Erzsébet szálloda, érdeklődni az udvaron 214

Erzsébet utca 20. szám alatt egy vagy két szobás lakás május elsejére kiadó, értekezni lehet heti piac és ünnepnap ugyanott. 198

Vetőmag rózsaburgonya fajtiszta, csiráztatva is kapható Lantos Imrénél, Kistrét 8. szám. 220

Thökölyi utca 46. sz. ház udvarral kiadó, ért. Makay iroda, Szivák tér. 251

Egy lovas koci és lószerszám eladó, Kétágu utca 20. sz. 255

Szenháromság tér 13. sz. alatt 1 és 2 szobás lakás kiadó. 260

Arankamentes heremag eladó Jegenye u. 26. sz. alatt, értekezés hetipiacos és vasárnapokon. 241

Gróf Széchenyi István ut 24 számú sarokház eladó, értekezni lehet Sugár utca 18. sz. 177

Andrássy u. 1. sz. ház egészben, vagy felerészben eladó. 204

Kossuth u. 30 sz. alatti Varga féle üzlethelyiség kiadó, ért. Gr. Széchenyi u. 3 sz. alatt. 62

Vegyeskereskedés a város legforgalmasabb részén teljes berendezéssel minden elfogadható árért eladó. Cim a kiadóban. 243

Jókarban lévő kerékpár eladó Uri u. 32 250

Uri utca 20. szám alatt 2 szoba, konyha kiadó, ért. ugyanott. 254

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen

Híradót olvassa